新疆小巴依三花牛柳 美味健康 满足味蕾 给你健康

产品名称	新疆小巴依三花牛柳 美味健康 满足味蕾 给你健康
公司名称	新疆巴依牧业有限公司
价格	33.00/150克
规格参数	
公司地址	新疆乌鲁木齐市沙依巴克区克拉玛依西街416号 金阳大厦10A
联系电话	0991-6150349

产品详情

产品规格:

商品属性:有机

配送商品:小巴依三花牛柳

配送范围:乌鲁木齐市

包装规格:150G/袋

小巴依牛肉解密:来自大草原的呼唤 味道鲜美 营养丰富 健康与美味的结合

我们的原料草膘牛均来自无污染的天然有机牧场:天上北坡草原带,以木垒、巴勒坤等地为主产区。对每一只原料牛的挑选都有非常严格的企业标准,小巴依的牛肉在分割以前都要经过12到24小时的严格排酸嫩化过程,经过0---4°排酸过程,肉品更加安全,容易咀嚼和消化,并且有淡淡的青草香,提高人体对营养的吸收。车间采用无菌加工和真空包装,既保证了产品的视觉效果,又保证了产品质量。目前公司产品在中高端市场上具有绝对的竞争优势和品牌优势,是2012-2013,2013-2014,2014-2015赛季CBA乌鲁木齐赛区运动员指定牛羊肉供应商。更是新疆男篮唯一指定肉品。

小巴依三花牛柳特点:

- 1.小巴依三花牛柳原料珍贵,采用自然放养的两岁草膘牛作为原材料,一头牛大约可以生产出一公斤的三花牛柳,所以是极为珍贵的精品。
- 2.涮火锅的佳品,小巴依三花牛柳采用高科技的肉质加工方式,将精品肉质的新鲜,营养最大程度保留住,是涮火锅的最佳好伴侣。
- 3.正宗小巴依小辣椒(牛),拥有淡淡的草原香。做菜味道鲜美,老少皆宜,深受喜爱。
- 4.黄金精细分割,由一层肉,一层油,一层筋三部分组成,肉质鲜嫩,口齿留香,达到最美妙的享受
- 5.小巴依三花牛柳蛋白质含量高,能够迅速补充能量,脂肪含量低,能够满足现代人追求健康的愿望。

小巴依拥有完善的物流配送体系,确保向各销售渠道快捷、安全地配送主辅料,确保产品的及时供应。乌鲁木齐市民可选择到专卖店自行购买,地址分别是:1,北园春总店:乌鲁木齐市沙依巴克区克拉玛依西街239号。2,铁路局分店:乌鲁木齐市新市区铁路局北纬一路步行街。3,五星路分店:乌鲁木齐市天山区红山路822号建工医院后门。市外的朋友可以选择登陆小巴依网上商城选购。网址:http://www.xiaobayi.net/index.php。客服电话:4000005181咨询电话:0991-6150349、6150303

现已预定出107件,预购从速哦!